01/06/2025

Anelpootikog Aoyiopdg II - Eapwvo 2025

Zelpég ZUuvaptnoe®V - AOKIOELG

‘Aoxknon 1
Atvetal n og1pd oUVAPTHOERDV Zzozl ﬁ orou € givatl 9etikr) otabepr).
(1) Aeigre 6u n ogpd ouykAivel yia kabe z € R\ {0}.

(i7) Asitte ou 1 oe1pd ouykAivel opoldpopda oto ¢, o) yia kabe ¢ > 0.

‘Aoknon 2

Na ypdayete 11g akoAouBeg ouvaptroelg oe popdrn Suvapooelpdg (oe kataAAndo
urodiaotnpa tou nediou 6p1oI0U TOUG):

(1) f(2) = 5=

(17) f(x) = arctanx.

‘Aoxknon 3

E&etdote wg mpog v Katd onpeio KAt v opoldpopdn oUYKALOn T ogpd
S (1 — x)%x™ oto drdotnua [0, 1].

n=1

‘Aoknon 4

Egetdote wg mpog v Katd onpeio KAt v opoldpopdn oUYKALON T og1pd

Y m oto &dotpa [0, ¢] yia xabe ¢ > 0.



